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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE DIREITO SOCIAL E 

ECONÔMICO – DDSE, DE 22/03/2021  
 

Aos vinte e dois dias do mês de março de 2021, às 11h09min, realizou-se reunião ordinária do 

Departamento de Direito Social e Econômico – DDSE, de forma remota (on line), por intermédio 

da plataforma de reuniões virtuais “Google Meet”. A reunião foi presidida pela Chefe do 

Departamento de Direito Social e Econômico, Profa. Renata Versiani Scott Varella, e contou 

com a participação dos/das professores/as efetivos Carolina Miranda Cavalcante, Carolina 

Pereira Lins Mesquita, Eduardo Maneira, Sayonara Grillo Coutinho Leonardo da Silva, Thadeu 

Andrade da Cunha e Vinícius Figueiredo Chaves; do professor em estágio docente José Luiz 

Soares; e dos representantes discentes Alexia Kelly Melo Goulart da Silva, Gabriel Cardoso, 

Lucas William, Maria Augusta Soeiro e Maria Santos, do Centro Acadêmico Cândido de Oliveira 

– CACO. O Prof. Alexandre Ferreira de Assumpção Alves não conseguiu entrar na reunião por 

problemas na plataforma da reunião. Após as saudações de praxe aos/às membros do colegiado 

do DDSE, passou-se aos informes: (1) A Congregação da Faculdade Nacional de Direito aprovou 

a Resolução nº 01/2021 que estabelece normas de funcionamento para os períodos com ensino 

remoto. Ela repete os termos da Resolução do ano passado, mas possui importantes informações 

sobre principalmente as avaliações. A chefia pediu atenção dos/as docentes para o conteúdo da 

Resolução; (2) O Departamento está realizando seleções para monitoria. Desse modo, pediu para 

que se houver alguma necessidade de substituição, seja enviado email para a Chefia para que 

possamos realizar as seleções o mais rápido possível. Sobre as comemorações dos 130 anos da 

Faculdade Nacional de Direito, a Profa. Sayonara Grillo informou que estão sendo realizadas 

entrevistas com docentes e servidores que trabalharam na instituição. Em seguida, o Colegiado 

do DDSE deliberou da seguinte forma a pauta: PONTO 1) Aprovação da ata da reunião 

ordinária do dia 22 de fevereiro de 2021. Deliberação: Aprovou-se, por unanimidade, a ata da 

reunião do dia 22 de fevereiro de 2021. PONTO 2) Indicação e aprovação da composição de 

comissão de avaliação definitiva de estágio probatório (Interessada: Profa. Verônica 

Lagassi) – Processo SEI 23079.202422/2021-42. Deliberação: Aprovou-se, por unanimidade, a 

seguinte composição da comissão de avaliação definitiva de estágio probatório: Membros: Prof. 

Alexandre Ferreira de Assumpção Alves (presidente); Prof. Mauro Osório da Silva (FND); Prof. 

Fernando Augusto da Rocha Rodrigues (IFCS); Gabriel Batista (Discente). PONTO 3) 

Mudança de regime de trabalho de 20 horas para 40 horas sem dedicação exclusiva 

(Interessado: Prof. Vinícius Chaves) - Processo SAP nº 23079.008052/2020-78. A Chefia do 

Departamento, Profa. Renata Versiani, informou que, conforme deliberado na última reunião, 

encaminhou a consulta à Direção da Faculdade Nacional de Direito e ao Núcleo Docente 

Estruturante (NDE). Informou que não há resposta ao pedido de consulta. O Prof. Vinícius 

Chaves manifestou sua irresignação sobre a falta de celeridade do processo. Alguns membros do 

colegiado se manifestaram sobre o tema. Deliberação: Aprovou-se, por unanimidade, que o 

Departamento de Direito Social e Econômico aguardará a resposta à consulta efetivada ao Núcleo 

Docente Estruturante para deliberar o pedido de mudança de regime de trabalho do Prof. Vinícius 
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Chaves. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião ordinária remota às 11h32min, sendo 

esta ata lavrada pela Chefe de Departamento, Profa. Renata Versiani Scott Varella. 

Rio de Janeiro, 22 de março de 2021. 
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